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一年级上册数学试题-第五单元 加法和减法（一） 测试卷-北京版（含答案）

一.选择题(共5题，共10分)

1.9－3－6＝（  ）

A. 1        B. 0        C. 2        D. 3

2.10只青蛙跳到2片荷叶上，一片荷叶上有4只青蛙，另一片荷叶上有几只青蛙？列式正确的选项是（   ）。

A.10-2          B.4÷2         C.10-4

3.
3＋9－5＝（  ）

A. 8         B. 17         C. 7         D. 9

4.10－4=（  ）

A.6         B.8         C.12         D.16

5.9＋0=（  ）

A.  8         B. 9          C. 0        D. 17

二.判断题(共5题，共18分)

1.从0到10这些数中，排在前面的数总比后面的大。      (   )

2.
在一个队伍中，我的前面有5人，后面有4人，这个队伍一共有9人。 (     )

3.与9相邻的两个数是8和10 。    （   ）

4.被减数和减数都是8，差是0。      （   ）

5.马戏团有1只老虎，3只猴子，黑熊和老虎一样多，马戏团有5只动物。   （   ）

三.填空题(共7题，共17分)

1.比下图多1个，应该是_____个。 
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2.被减数和减数都是9，差是_____。
3.图中有10名登山运动员齐步向前走，队长排在第8位．教练员发令“向后转”后，队长排在第_______位．
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4.在横线上填上合适的数。  

2+________=6       ________-3=7     

9-________=4       10-________=10

5.可以用几来表示，写一写．

 [image: image3.png]


________

6.在横线上填上“>”“＜”或“=”。

7________5      4________8      1________7      3________3  

7.10里面有（  ）个十，10里面有（  ）个一，10个一合起来是1个（  ），1个十里面有（  ）个一。

四.计算题(共3题，共36分)

1.8+2=    9-3=   0-0=   1-1=    4-1=     

6-1=    10+0=  8-1=   9-1=    10-1=

6-2=    7-2=   4-3=   5-3=    5-4=     

6-4=    7+1=   8-4=   3+2=    4+2=

2.0+（ ）=10     10+（ ）=10     9+（ ）=10     3+（ ）=10    

（ ）+9=10     （ ）+8=10     （ ）+5=10     （ ）+6=10   

（ ）+1=10     （ ）+0=10     （ ）+4=10     （ ）+3=10

3.6-4=     8-6=    9-7=     4+5=   

9-3=     4+5=    8-7=     6+3=

五.作图题(共3题，共14分)

1.你会涂吗？涂右起第3个。
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2.看图圈数．
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3.看图列式计算。
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六.解答题(共5题，共22分)

1.按1～10的顺序把点连起来，看连起来的是什么。
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2.拖鞋够吗？  
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3.再添几个[image: image9.png]


，与左边的数同样多。
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4.在 [image: image11.png]


 中填数。
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5.按要求做。
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图中一共有    个[image: image14.png]


，给正中间的一个涂上颜色，它的右边有     个[image: image15.png]


 ，左边有    个[image: image16.png]


。把左边4个[image: image17.png]


 圈起来，再在从右数第8个[image: image18.png]


 下面画△。

七.综合题(共2题，共10分)

1.按0-9顺序连线。
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2. 连线.
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参考答案

一.选择题

1.B

2.C

3.
C

4.A

5.B

二.判断题

1.×

2.
×

3.（1）√

4.√

5.√

三.填空题

1.9

2.0

3.3
4.4；10；5；0 

5.6

6.＞；＜；＜；=

7.1；10；10；10

四.计算题

1.10；6；0；0；3；5；10；7；8；9；4；5；1；2；1；2；8；4；5；6

2.10；0；1；7；1；2；5；4；9；10；6；7

3.2；2；2；9；6；9；1；9

五.作图题

1.如图：
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2.如图：
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3.6+3-4=5

六.解答题

1.如图：
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2.根据图可得有6个人，鞋子有7双。因为7>6，所以鞋子够。
3.如图：
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4.如图：
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5.一共有9个星星，正中间的一个星星的右边有4个，左边也有4个，画法如下图所示：
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七.综合题

1.略

2.如图：
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